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HHUHUCAIAMHH 3ACAT JAPI'bIH A9PTIA9X
BUEUHWH TAMWP, CITOPTBIH XOPOOHHBI JAPTBIH
TYIHIAAA
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Yraaubaarap xor

SIBraH asanan AByyJax

TYIIAAX Hb:

Har. Huiiciman, ayypsr, Xxaphsa ra3spyyasiH YAMPIUIATYYA, OopoiucoH *CropT
ABraH asnan * emepnerudr 1998 oumr 10-p capesm 02-Hui emep XaHATaHTHIH
YHTIIZ, 30XHOH baiiryycyraii.

Xoép. CriopT-ABraH asyay,e[iepiIerT OPONLOTYBH GHe OAIapH TYBOIHHT
ANraX COPHIIT-TIMI3HMIT 30XHOH Oaiiryymax myyrymwiiH 3eBNeNMAT Hapaaxb
OYPIIIIXYYHT9#r29p baTaycyraid. YYHR

1. A Bonpmaa yme e myyry BTCYTesn
2. BaacamcypsH yic Ho BTCYTes
3. Ypxuncypsn  ync myyru HOMT azap
4. Batxysr yme myyra  BTACypryyjs
5.1 apau ync myyry Bonop XXK
6. Cyrapbar yic myyrd MYOXopoo
7. Duxbanp yJc myyrd H5MT azap
8. Bosropmaa ync smu myyru BTCYTes
I' ypas. Criopt - ABraH aANaJLOAepPNerHir 30XxHoH Oalryymaxax

maap)xarp;éx 100000 Terperwiir HuiiTWiiH OMeMilH TaMMpPRIH apra X3MXKIIHMIA
3apzuiaac rapraxsir Ha-60 / b.1{apmaa /- 3eBmeepcyrai.
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HuiiciraruiiH 3acar Zaprbii AsPISAns OHOHMH TaMHD CTIOPTHIH
XOPOOHBI IapreiH 1998 o2y Tém:‘rjmaam:n 1-p xancpaar

Hbsr. TaMipasHHIE TocoB

1. TamupyasbH marHat 45 Hac xypTan
1-p Gaiip S5x 3000 = 15000F
2-p Gaiip 5x 2000 = 10000%
3-p 6aitp Sx 1500 = 7500
45-aac om Hac  1-p Gadip 5x 3000 = 15000F
2-p 6aifp Sx 2000 = 10000F
3.p Gaitp Sx 1500 = 7500F

byra = 65000

2. DIyyrymwis marHan ;
© - Viacem myyry 8x 1x 900 = 7200%-

byra = 72200%

3. ToamrspuiiH xenc ! - 27800

HHMT 3AP/UIBIH IYH - 1000007




